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Objasnili krádež jízdních kol

  

Policisté objasnili krádež jízdních kol, ke které došlo vloni v Třebíči. Na začátku listopadu vnikl
pachatel do panelového domu na ulici C. Boudy. Ve sklepních prostorách se vloupal do sklepní
kóje, kde odcizil dvě horská kola v hodnotě přibližně sedmnáct tisíc korun. Případ policisté
ihned po přijetí oznámení prověřovali a po pachateli pátrali. Na základě šetření se jim podařilo k
pachateli získat poznatky a následně ho dopadnout. Policisté zjistili, že pachatelem je
třiadvacetiletá žena z Třebíčska. Zajistili i odcizená jízdní kola, která následně předali zpět jejich
majiteli. Policisté ženě sdělili podezření ze spáchání přečinu krádeže a přečinu porušování
domovní svobody. Případ řeší ve zkráceném přípravném řízení.

  

Dopadení pachatelů vloupání do kadeřnictví a prodejny

  

Třebíčští kriminalisté dopadli pachatele, kteří se vloupali do kadeřnictví a prodejny. Policejní
komisař zahájil trestní stíhání dvou mužů ve věku dvaadvacet a sedmadvacet let, kteří byli
obviněni ze spáchání přečinu krádeže a přečinu poškození cizí věci.

      

Většinu odcizených věcí se kriminalistům podařilo zajistit a věci předali zpět jejich majitelům. Do
kadeřnictví se muži vloupali společně, krádeže v prodejně se dopustil pouze starší z mužů. V
úterý 20. května v noci se pachatelé vloupali do kadeřnického salonu v Moravských
Budějovicích. Do objektu vnikli po rozbití okna a odcizili spotřební materiál a zařízení v celkové
hodnotě téměř čtyřicet tisíc korun. Další škodu ve výši nejméně dvacet tisíc korun muži
způsobili poškozením okna, vnitřního vybavení a podlahové krytiny. Na konci května se starší z
pachatelů vloupal do prodejny v obci Budkov. Pachatel po půlnoci rozbil skleněnou výplň
výkladní skříně a v prodejně odcizil cigarety různých značek a alkohol. Poškozením výkladní
skříně vznikla majiteli škoda necelých sedm tisíc korun. Pachatele se kriminalistům podařilo
dopadnout na základě provedeného šetření. Shromáždili důkazy a následně zahájili trestní
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stíhání obou mužů. Případ kriminalisté dále vyšetřují.

  

  

Jana Kroutilová 
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